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1. Identifikačné údaje prevádzkovateľa, zriaďovateľa zariadenia  

 

Názov: Broncco, s.r.o.  

Adresa: Priekopská 11330/41D, 036 08 Martin 8 

IČO: 46450408  

DIČ: 2023391755  

Telefonický kontakt: 0908 859849, 0918 441068  

Zriaďovateľ: Broncco, s.r.o.  

Email: katkaprivara@gmail.com 

Štatutárny zástupca: Prívarová Katarína – konateľ, Prívara Peter – konateľ 

 

2. Úvod  
 

Zariadenie starostlivosti o deti do 3 rokov zabezpečuje starostlivosť v rámci denného 

pobytu detí vo veku od 1 roka do 3 rokov veku dieťaťa. Vedomým a citlivým 

prístupom k osobnosti každého dieťaťa dbáme o naplnenie jeho potrieb a zároveň 

zaradenie do sociálneho prostredia. Skĺbiť individuálne potreby dieťaťa a jeho život v 

komunite je našou najväčšou úlohou, keďže prvý kontakt s kolektívom a prvé 

odlúčenie od rodiča a domáceho prostredia prebieha práve počas pobytu dieťatka v 

našom zariadení. Poskytujeme komplexnú dennú starostlivosť - bežné úkony 

starostlivosti o dieťa, stravovanie, opateru a kompletný výchovno – vzdelávací 

program. Sociálna služba sa poskytuje rodičovi dieťaťa do troch rokov. Spočíva v 

zabezpečení formalizovanej starostlivosti o dieťa v čase prípravy rodiča na povolanie, 

prípravy na trh práce, výkonu zárobkovej činnosti alebo vykonávania aktivít 

spojených s jeho vstupom alebo návratom na trh práce. 

 

 

3. Poslanie zariadenia  

 

Našim hlavným cieľom a poslaním je budovať dôveru dieťaťa v seba, radostné a 

uspokojujúce vzťahy s okolím. Zabezpečiť zdravé a hravé sociálne prostredie pre 

rozvoj a rast detí, k čomu nám pomáha úzky kontakt s rodičom, jeho začlenenie do 

procesu a aktivít v našom zariadení. Dôležitou súčasťou pobytu je vytváranie 

pravidelných hygienických návykov, zdravé stravovanie, podpora k celkovému 

zdravému životnému štýlu a viesť dieťa k schopnosti napĺňať si samostatné základné 

potreby. Podpora k celkovému zdravému životnému štýlu - každodenný pobyt vonku, 

hra na záhrade a prechádzky podporujú imunitný systém, zlepšujú hrubé motorické 

činnosti. Pravidelné, každodenné cvičenie a relaxácia prispievajú k zdraviu, 

správnemu držaniu tela a činností mozgu. Strava pokrýva prísun potrebných 

výživových zložiek podľa požiadaviek Ministerstva zdravotníctva SR. Okrem 



 
4 

 

štandardných požiadaviek je strava doplnená o maximálne zabezpečenie konzumácie 

čerstvého ovocia a zeleniny. Pitný režim formou bylinkových čajov a pitnej vody. 

Priestory našej jedálne poskytujú nerušivé a harmonické prostredie.  

 

4. Prehľad činností za rok 2021  

 

Aj od začiatku roka 2021 sme museli pokračovať s pravidlami, ktoré priniesla 

epidémia Covid 19. Samozrejme nás to nezastavilo v napredovaní a užívaní si 

radostných chvíľ v kolektíve našich detičiek. Január a február sme si užili so stavaním 

snehuliakov, guľovačkou, každodennými prechádzkami. Našťastie v tento rok sme 

nemuseli naše zariadenie zatvárať a tak ho mohli rodičia s detičkami naplno využívať. 

Na jar sme zakúpili do našej záhrady nové hojdačky, šmýkačky aj pieskovisko, aby 

sme mohli tráviť čo najviac času na čerstvom vzduchu. Deň detí sme si užili naplno, 

ako každý rok aj tento sme objednali koníka, ktorý naše detičky povozil po areáli a tak 

sa mohli detičky z neho vytešiť. Rodičia sa ku nám pripojili v poobedných hodinách 

a tak sme si užili kopec zábavy a aktivít, ktoré sme spolu s pani učiteľkami vymysleli. 

Celé leto sme si užívali na prechádzkach aj na našom dvore. Koniec leta bol spojený 

s každoročnou rozlúčkou s veľkáčmi, kde samozrejme nechýbali ani rodičia. Rozlúčka 

to bola krásna a dojemná, viacerým sa zaleskli slzy v očiach pri pomyslení ako rýchlo 

nám utiekol spoločný rok. Jeseň nám priniesla nové obmedzenia i keď už neboli také 

prísne ako na začiatku pandémie. Mikuláša sme strávili rozbalením sladkých balíčkov 

kde samozrejme nechýbalo ani ovocie. Tento rok nám však kvôli obmedzeniam 

nemohli asistovať teta Katka so psíkmi z Canisteam z Turčianskej kolísky. December 

bol štedrý na sneh a tak sme si ho stihli ešte pred pravidelnými zimnými prázdninami 

užiť naplno. Nachystali sme si aj odtlačky ručičiek, ktoré sme zavesili na vianočný 

stromček. Okrem toho sme krátko pred zátvorom stihli aj vianočné fotenie, aby mali 

detičky aj rodičia krásne spomienky na jasličkové obdobie. Nový rok sme vítali s veľkou 

pokorou, vďačnosťou za zdravie a vierou v krásne nové začiatky, s víziou, že nás snáď čakajú 

v roku 2022 lepšie časy. 

 

5. Prehľad rozsahu príjmov, výdavkov, majetku a záväzkov  

 

SPOLU MAJETOK  5457 

Neobežný majetok 5690 

Dlhodobý hmotný majetok súčet 5690 

Samostatne hnuteľné veci 5690 

Obežný majetok  -233 

Krátkodobé pohľadávky  82 

Pohľadávky z obchodného styku  82 
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Ostatné pohľadávky z obchodného styku  82 

Finančné účty  -315 

Peniaze  1184 

Účty v bankách  -1499 

 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY  5457 

Základné imanie  5000 

Ostatné kapitálové fondy  8000 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond  500 

Nerozdelený zisk minulých rokov  13658 

Neuhradená strata minulých rokov  35066 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie  4600 

Záväzky  8765 

Záväzky zo sociálneho fondu  495 

Dlhodobé bankové úvery  849 

Krátkodobé záväzky súčet  7421 

Záväzky z obchodného styku  242 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu  2866 

Záväzky voči zamestnancom  3618 

Záväzky zo sociálneho poistenia  396 

Daňové záväzky a dotácie 299 

 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu  36289 

Tržby z predaja služieb  36004 

Tržby z predaja dlhodobého majetku  285 

 

Náklady na hospodársku činnosť spolu  31062 

Spotreba materiálu, energie  4592 

Služby  11392 

Osobné náklady  14250 

Mzdové náklady  10489 

Náklady na sociálne poistenie 3676 

Sociálne náklady  85 

Dane a poplatky  259 

Odpisy dlhodobého majetku  160 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť  409 

Nákladové úroky  135 

Ostatné náklady na finančnú činnosť  328 

 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením  4764 

Daň z príjmov  164 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení  4600 
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6. Výrok auditora 

Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať auditorom vzhľadom na objem 

finančných prostriedkov pod hranicou ustanovenou všeobecne záväzným právnym 

predpisom.  

 

7. Záver, poďakovanie 

Verím, že sa nám podarilo prispieť k väčšej pohode a pokojnejšiemu životu aj keď všade 

navôkol vládla neistota a obavy čo prinesie nový deň. Verím, že svojim optimizmom a 

zdravým prístupom sme vytvorili pre deti hravé a pokojné prostredie tak, aby pri pobyte v 

Cukríkove, čo najmenej pociťovali zmeny, ktoré nastali vo verejnom živote. Ďakujem zo srdca 

všetkým, ktorí nás počas týchto nepredvídateľných dní a situácií podporovali, nestratili v nás 

dôveru, ba naopak, nachádzali v našom zariadení bezpečné miesto pre pobyt svojich 

najvzácnejších, svojich detí. 

 

 

 

 

 


